
Inter Rush 

Flash Info du Comité no 3/2015 
Le comité communique : 

ADMISSIONS 
Suite à sa séance du 20 avril 2015, le comité a le plaisir de vous présenter les candidats suivants: 

Monsieur Sylvain Ruch 
Sylvain est né le 4 décembre 1986, il est originaire de Lützeflüh (BE) et réside actuellement à 
Corcelles-le-Jorat . 
Après l'école obligatoire, il a obtenu au Gymnase de Beaulieu le Diplôme d'Etude Commerciale. 
Sylvain a profité de voyager et travailler quelque temps en Amérique du Sud, dès son retour  il a 
été secrétaire-comptable dans une société à Renens. 
En 2009 il a obtenu le Brevet Fédéral de spécialiste en finance et comptabilité. 
Sentant le besoin de sortir de son bureau, il a ensuite rejoint l'entreprise familiale de sylviculture 
(Entreprise Forestière Daniel Ruch SA à Carrouge VD) et a recommencé une formation de 
Forestier-Bûcheron avec succès et a obtenu le 1er prix du canton. 
Mise à part son activité professionnelle, Sylvain pratique le football au FC Jorat-Mézières dont il 
est au comité, il est caissier de l'Abbaye de Corcelles-le-Jorat et lorsqu'il lui reste un peu de temps 
il aime la pêche, la marche et la photographie. 
Ses parrains sont Fabrice Genier et Jacques Joly. 

Monsieur Paulo Ribeiro 
Paulo est né le 21 Juin 1973, il est originaire du Portugal et réside actuellement à Lausanne. 
Il est divorcé et s'occupe de ses trois enfants. 
Sa carrière professionnelle dans la restauration a débuté dès 1987 au Portugal. 
Entre 1992 et 2003 il a travaillé au Continental à Lausanne, au Musée Olympique et à la Stella à 
Pully. 
En 2003, il se lance pour son compte et ouvre le restaurant La Barca à Lutry d'une capacité de 80 
places intérieures et 130 places extérieures avec une brigade composée de 10 collaborateurs 
l'hiver et 18 l'été. 
Dans le courant de l'été, Paulo va ouvrir son deuxième restaurant dans le centre Malley Lumière 
en face de la Patinoire de Malley. 
Paulo est sportif  et dès qu'il a du temps libre, il pratique du tennis, du vélo et de la course à pied. 
Ses parrains sont Pascal Bezzola & Dario Berguglia 
 
Sans nouvelle de votre part d'ici au 22 mai 2015, Monsieur Sylvain Ruch sous la dénomination " 
Fôrestier – Bûcheron" et Monsieur Paulo Ribeiro sous la dénomination "Restaurateur" seront 
admis au sein de notre association. 

 



 

 

 

           FLASH INFO 3/2015 

 
    DEMISSIONS   :       
Comme communiqué lors de notre dernière AGO, nous avons le regret d’enregistrer la démission 
de notre ami : 

DANIEL BUFFY 
Entré dans notre association en 1984, Daniel, ancien Président de 1993 à 1994, qui a remis son 
entreprise l’an dernier a manifesté le désir bien légitime de consacrer son temps à découvrir le 
monde. 

NOUVELLES NAISSANCES 

VINCENT CHAUVET 
Nous avons le plaisir de vous annoncer la naissance du petit Erik (53 cm pour 4.050 kg). Le petit 
Erik est né le 21 mars dernier. 

SEBASTIEN GUARRASI 
Nous avons le plaisir de vous annoncer la naissance de la petite Evelyne (48,5 cm pour 2.580 kg). 
La petite Evelyne est née le19 avril dernier. 
Les mamans et les papas se portent à merveille. 
Le comité leur a adressé en votre nom toutes ses félicitations. 
 
Le comité, tout en vous adressant ses plus cordiales salutations, se réjouit de vous retrouver lors 
de nos prochaines manifestations. 
 
 Au nom du comité 
 
 
 
 
 Le Président : 
 Guillaume Giardiello 
 
Le 7 mai 2015 
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